
                                                         
 

 درجات( 5) وصحح الخطأ ان وجد داخل القوسين ضع علامة صح اوخطأ امام العبارات التالية/  السؤال الاول

فً انتاج الطاقة الحرارٌة والاستفادة المباشرة منها فً  النفط التً رافقت اتساع واستخدام الثورة الحقٌقٌة للصناعة هً -1

 .()       المراجل وصهر الحدٌد وانتاج الصلب

 التصحيح/ 

 (.)        نسبة رأس المال الثابت الى المتغٌر النفطٌة انخفاضمن خصائص الصناعة  -2

 التصحيح/ 

 .(      ٌة)احد مظاهر الثورة الصناع التوسع فً استخدام الطاقةلاٌمكن اعتبار  -3

 التصحيح/ 

 .()    الانتاج للبرمٌل الواحد من النفط الخام تكالٌف زٌادةرتفاع التكنولوجٌا فً امكان ٌنعكس ا -4

 التصحيح/ 

 .(    )ٌتأثر بناء الثقافة التنظٌمٌة عادة بثلاثة عناصر احدها هو,  الخبرة لدى القادة وممارساتهم السابقة -5

 التصحيح/ 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 درجات( 5)من خلال وضع دائرة على واحد من الخيارات اسفل كل فقرة/ اختيار الاجابة الصحيحة  السؤال الثاني

ها بواحد من الخٌارات اوتدهور الاداء المنظمً وٌمكن الاستدلال على اهمٌتتلعب الثقافة المنظمٌة دوراً مهماً فً تعزٌز  -1

       الكل صح    -د   تعدديالتكامل زٌادة المثابرة وال -المثابرة   جزٌادة التبادل و -زٌادة التبادل بٌن الاعضاء    ب -أ التالٌة:

  (زٌادة التبادل والمثابرة)الكل خطأ عدا  -الكل خطأ     و -هـ

 للتأكد من امتداد تأثٌر الادارة الموجهة بالقٌم ٌجب فحص عدد من الامور فٌما ٌلً واحد منها : -2

 التنوع   -هـ المخاطرة    -المكابرة    د -المثابرة     ج-المناصرة   ب-أ         

 :فٌما ٌلً واحدة من الخٌارات تمثل اثنٌن من المزاٌا التً ٌعكسها التعدد فً الثقافات هً   -3

 تكامل رسمً وغٌر رسمً -القوة والضعف   د –تكامل هٌكلً وشبكً غٌر رسمً   ج  -التعددٌة والرمزٌة  ب-أ

    النفطٌة ٌتكون من رأس المال الثابت وهذا ٌتضمن المكائن والمعدات والانشاءات التً تصل الى  ان اغلب هٌكل الصناعة -4

 %02 -%    هـ 62-%     د42-%    ج32-%  ب 22  -أ.

 :ٌما ٌلً عدد من المزاٌا التً ٌعكسها التعدد فً الثقافات عدا واحدة هً  ف -5

 الكل خطأ-الكل خطأ و-د اكثر ما امكن من الصراعات -اقل ما ٌمكن من الصراعات ج-ب غٌاب الحكم المسبق والتمٌٌز-أ

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

 درجات( 4)صحح ما تحته خط  السؤال الثالث / 

      احتضان التعدد واحترام التنوع في القوة العاملةالتي تؤكد على الثقافة المرئٌة : مجموعة العناصر  -1

  واب /الج

  وتشجع السلوكيات الايجابية بالوضوح ويتقاسمها الاعضاء تتسمالمنظمات ذات الثقافات المتعددة : هً المنظمة التً  -2

  الجواب /

 تجنيد رأس المال والتكنولوجيا بحثاً عن تطوير مكامن وامدادات جديدةٌقصد بقطاع المصب  -3

   الجواب /

التً تتسم بالوضوح وٌتقاسمها اعضاء التنظٌم وتشجع  المرئية او المسموعةالثقافة المرئية مجموعة العناصر :  -4

   السلوكٌات الاٌجابٌة .

   الجواب/ 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 درجات( 6)  مظاهرها الاجتماعٌة بدقة عرف الثورة الصناعٌة وعدد  سؤال الرابع / ال

 أ.د.ندوة هلال :رئيس القسم                   مع تمنياتي لكم بالنجاح والتقدم                   م. زيد صادق ماجد درس المادة :م

 فرع النفط – ارة والاقتصاد / قسم ألاقتصادكلية الاد

 2الامتحان  إدارة صناعة النفط /الكورس الثانيامتحان 
  28/4/2019  , التاريخ 2018/2019للعام الدراسي 

 ةالمرحلة الثالثة الدراسات الصباحي
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